STUDENT SATISFACTION SURVEY
A.Y. 2019-2020

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Wﬂﬁﬂ Gl & @1@ Ird
G0 7w HAd ST *
714 responses
@ Yes
® No
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Gender

74 responses

® Fomale
® Malo
@ Tranagandar

e,

What degree program are you pursuing now? Tl T dored fEdt e wdl arerd *
714 responses

® Bacholers
® Masters
@ MPhil

@ Doclorate
® Beom

® Graduation
® Bms

® BAF

A14Y

What subject area are you currently pursuing? ﬁiﬁm T fRiaor o e ¢
714 responses

@ Arts

@ Commerce

@ Science

@ Professional

@ BMS

on

@ Mass Moedla

@ Management studies

A2Y
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How mueh of the sylabus was covared in the class? e AV s apsaraars o e

T4 ranponsen

® 66 10 100%
@ 7010 b4%
@ 0610 00%
@ 3010 54%
@ Bolow 30%

How well did the teachers prepare for the classes? fRaf anfa @) ward) e dard

114 responses

@ Thoroughly

@ Satlstactorily

@ Poorly

® Inditfarently

@ Won't tench at all
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The teacher's approach to teaching can best be described as f
® Y qof ey A

714 responses

@ Excellant
@ Very Good
@ Good

@ Falr
40.9% — @ roxt

How well were the teachers able to communicate? 1 uid dre ryvard fdud HeH 3T

714 responses

@ Always Effective

@ Sometimes Effective

@ Just Satisfactorily

@ Generally ineffectiva

@ Very poor communication

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. fRIafaTd Sfcid HeHIUA Ugdt St
BRI

714 responses
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g;; Your performance in assignments discussed with you? g amfivdled) qrem ada wraf el
&1

714 regponses

@ Every Time

® Usually

@ Occaslonally/Somatimes
@ Rarely

® Nover

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. 310wl TRy Wi fae... v a fves fyofte & o) e wel vk 3 &1

714 responses

@ Regularly
@ Often

® Sometimes
©® Rarely

@ Never
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cogm\'%\;.;% e
emotional growth, 3T W e Rugforredt aracii T .

T4 responses

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not atall

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Tyt faemeat o fafqu df
YN U B &d

714 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. eI+ el s wten sy e A @ S e uftommifadt &% gfd F o

714 responses

@ Every Time
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes

@ Rarely
@ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3t e feeiean

S{TETaT 1 aTd
714 responses
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor

i
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ples and applications: Ryefd aeRY!

The teachers illustrate the concepts through exam

SO eI S B WY PRl
714 responses
@ Every lime
@ Usually
® Occasionally/ Sometimes
@ Rarely
@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
Ry STean QU efficiency HeTeT AT @Y encourage PRI

714 responses

@ Fully

@ Reasonably
® Partially

@ Slightly

@ Unable to

Scanned with CamScanner



Ti peby
eachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. fi&fd geTen gz

HId SO B3t 7ed Hya

714 responses

- P

@ Every Time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process. fR1&107..01 I (ST 7Y ) HRUGTHIS! DIV T PR

714 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enha..JiE1 A&oTE ﬂmmwmmr

714 responses

N |

® To a great extent /
@ Moderate /

@ Somewhat /
@ Very Little /

@ Not at all /

/
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714 responses

714 responses

fd 7 g Ri$adL.C.D.

\ 714 responses

Teachers encourage you to participa

Efforts are made by the institute/ teachers 10 inculcate soft skills, life skills and employabiﬁty skills
to make you ready for the world of work. e/, ISR A S FESUATEIS! Y wgd HdId

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

@ strong!y agree

@ Agree

® Neutral

@ Disagre®

9 Strongly Disagree

@ Toagreal extent
@ Moderate

@ Somewhal

@ Very litlle

@ Notatall

Sy TR

e e = —

while teaching.
GrFeE, Multi-media ST A AR FHdd

@ Above 90%
@ 70-89%
® 50-69%
@ 30-49%
@ Selow 28%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. SfTed] HEAD
Rrggor-fRre g st amd

M4 responges

@ Strongly agree
@ Agreo

@ Neutral

@ Disagree

@ Sirongly disagree

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning

experience in your institution, S{Tqedl e fRrefur / fRren &rguaﬁutﬁ 3
AR /AEHT 4G $R0714 responses

Good
Nothing

No

Good

Very good
Nothing

No suggestions
Very good

Very good teaching

No suggestions
Nice i ,_,‘.

=

Nothmg to improve

d visual media to engage students well.
ident and ask for their doubts. | :

i & A a’ﬁ-‘
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: Very nice

) -

Yes

None

Good experience

1t's very good

No suggestion

Good teaching. Help in learning. B

: other activities.

Provide proper notes

| In short words we are S0 Jucky ki hame itne best teachers
campus mila specially hum compare nahi karenge becau

on education point best hi hai

(L
<cellently Guidance: Gives opportunltws i

and itna huge
se pillai hoe college

with the students matter the most while teaching.

1. The connect :
field experience should be given to the

2. Practical examples and real on

students. :
3. Adaptation of new techniques in the teaching pattern overall.

Teachers are very good teaching

Mahatma education society is giving quality in education and very good
faculties in our college . Teacher always giving perfect knowledge to student.

rMaybe listen to students who are weak.

ry to complete all capter .make teaching two way interaction

Not any observation
All teachers 1 good

Every students doubts should be clear personally,
ching by creative quiz and games,
king teaching a to interaction.

jood bpa‘ding between teacher and students.
' nts needs to be given less
/ nice . Good teaching. Best teacher is all subject

g Lo &)
31
L1
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It was really good teaching staff
All teachers are g0od in teaching

No Suggestions.

Teacher should use LCD projector
more improvement

_ije attention to all students not only selective students.
Timing

Empower students to be active learners.
Overall everything is good

Awesome work |

The teacher are approach very good.

Revision / test / explain with examples ' '
‘Good Very good Excellent '
Our facality was best\

g P
b hasma Eddlcation Soclety's
Pillai's HOC Coliege of Arts
Soienoe and Commerce
HOC Bducational Campus,
Rasayani, Tal. Khalapur,
Dist. Raigad. PIN - 410 287

b ==

Scanned with CamScanner



